
 MULE, HIGHBALL  
& SOUR*

 

 
COCKTAILKREATIONEN PERFEKT AUF 
UNSERE GERICHTE ABGESTIMMT 
 
CONTINENTAL WHISKY SOUR 

Bourbon, Zitrone, Zucker, Portwein float 8.90 

KENTUCKY MULE 

Bourbon, Limettensaft, Gingerbeer 8.90 

VERY SLOE MULE 

Sloe Gin, Limettensaft, Gingerbeer 8.90 

HORSES NECK 

Bourbon, Angostura, Zitronenspirale. Ginger Ale 8.90 

IRISH BUCK 

Irish Whiskey, Limettensaft, Ginger Ale 8.90 

NEGRONI  

Gin, Campari, Vermouth Rosso, Unser Negroni wird an unserer Bar im Eichenfass 

gereift – ein Muss für alle Fans und nur, solange der Vorrat reicht! 8.90 

  



Wir sind BIO-zertifiert: DE-ÖKO-001 (ein paar wenige Zutaten aus nicht-ökologischer Herkunft erkennen Sie am: *)  

Alle Preise in EUR inkl. gesetzl. MwSt. Zu Allergenen und Zusatzstoffen geben unsere Mitarbeiter gern Auskunft. 

 

WEISS 
DEUTSCHLAND 
RHEINHESSEN 
 

WEINGUT PETH-WETZ IN BERMERSHEIM 

RHEINHESSEN, REGIONAL GEPRÄGT –  

INTERNATIONAL INSPIRIERT 

 

SAUVIGNON BLANC* 

Leichte Säure, cremig, Aromen von 

Ananas und Galia Melone 

0.2l / Flasche 6.90 / 20.90 

für zu Hause 12.90 

 

GRAUBURGUNDER* 

Jung-frisch-kraftvoll dennoch fein und 

ausgewogen0.2l / Flasche 6.90 / 20.90 

für zu Hause 12.90 

WEINGUT MANZ RHEINHESSEN 

„DER MANZ, DER KANN’S: DIE RIESLING 

CHAMPIONS AUS WEINOLSHEIM“ 

 

HIPPING RIESLING* 

Weinbergpfirsich gepaart mit 

Grapefruit 

0.2l / Flasche 7.90 / 22.90 

für zu Hause 14.90 

 

WEISSBURGUNDER* 

Düfte von Pfirsich und Birnen, 

wunderbar cremig im Abgang 

0.2l / Flasche 7.90 / 22.90 

für zu Hause 14.90 

 

CHARDONNAY KALKSTEIN* 

Aromen von Mirabelle und 

Honigmelone, mit dezenter Holznote 

0.2l / Flasche 8.90 / 25.90 

für zu Hause 18.90

PFALZ 
WEINGUT AM NIEL KALLSTADT PFALZ, IM 

SEPTEMBER 2010 ÜBERNAHM DIE FAMILIE 

DR. ANA UND REINFRIED POHL JR. DEN 

TRADITIONSBETRIEB, WO SCHON DIE 

RÖMER DEN WEINANBAU FÜR SICH ENT-

DECKTEN. ES WURDE NACH DER HISTORI-

SCHEN EINZELLAGE NIL - HEUTE TEIL DES 

KALLSTADTER SAUMAGENS BENANNT. 

 

NIL CUVÉE FEINHERB* 

Cuvée Riesling, Sauvignon Blanc, 

Muskateller, sehr fruchtiges Bukett, 

Aromen von Quitte und Mirabelle 

0.2l / Flasche 7.90 / 22.90 

für zu Hause 14.90 

WEINGUT STEFAN MEYER: „DIESE BIO-

WEINE KOMMEN MIT VIEL TRINKFLUSS 

UND SÜDPFALZER CHARME, ABER AUCH 

MIT DEM ANSPRUCH, DIE TYPISCHEN 

BODENARTEN MEINER HEIMAT ZUM 

AUSDRUCK ZU BRINGEN.“ 

 

RIESLING BUNDSANDSTEIN BIO 
Wein mit einer exotisch-blumigen Art, 

mit Aromen von grünem Apfel,  

0.2l / Flasche 7.90 / 22.90 

für zu Hause 14.90 

 
GRAUER BURGUNDER LÖSS-LEHM 

BIO-Wein mit kühl-mineralischen Düf-

ten und Anklängen von Nuss. Im Mund 

straff, klar, mit direkter Frucht 

0.2l / Flasche 7.90 / 22.90 

für zu Hause 14.90 

 
CHARDONNAY & WEISSER BURGUNDER 

BIO, leichte verspielte Art mit Duft 

von Apfel und Birne, am Gaumen 

saftiges Säurespiel 

0.2l / Flasche 7.90 / 22.90 

für zu Hause 14.90 



ROT 
DEUTSCHLAND 
PFALZ 
 

SPÄTBURGUNDER* 

JUNGE ROTWEIN-KUNST AUS DER PFALZ: 

SO VERSTEHT MAN, WARUM STEFAN 

MEYER SEINE 1. TRAUBE IM ANGESEHE-

NEN GAULT & MILLAUT GEHOLT HAT 

Animierende Weinsäure und dunkle 

Füchte treffen auf würzige Kräuter, 

Weingut Stefan Meyer 

0.2l / Flasche 7.90 / 22.90 

für zu Hause 14.90 

 

CABERNET CUVÉE* 

Cuvée aus Cabernet Sauvignon, 

Cabernet Franc, Syrah. Aromen von 

Bitterschokolade dunklen Früchten 

und röstigem Holz, Weingut Stefan 

Meyer 

0.2l / Flasche 8.90 / 25.90 

für zu Hause 18.90 

PÚRPURA* 

Cuvée aus Cabernet Sauvignon, 

Cabernet Franc, Merlot. Dunkle Bee-

renfrüchte paaren sich hier mit würzi-

gen Nuancen, Weingut am Nil 

Kallstadt 

0.2l / Flasche 9.90 / 29.90 

für zu Hause 21.90 

 

PORTUGAL 
 

INTERESSANT: DAS WEINGUT FILIPE PAL-

HOCA IST NUR 30 MINUTEN VOM VW 

WERK IN PALMELA ENTFERNT. 

 

BARRANCÓA* 

Cuvée aus Aragonez, Touriga 

Nacional, Alicante Bouschet, Aromen 

von frischer Pflaume, weich im 

Abgang, (Vegan) Ribafreixo,  Alentejo 

0.2l / Flasche 8.90 / 25.90 

für zu Hause 18.90 

FILIPE PALHOCA* 

Syrah, Kraftvoll, weich, voll und rund, 

helles Holz und dunkle Früchte. Filipe 

Palhoca, Peninsula de Setúbal 

0.2l / Flasche 9.90 / 29.90 

für zu Hause 21.90 

 

FILIPE PALHOCA* 

Cabernet Sauvignon, herrlich 

marmeladig, grüner Pfeffer, 

Filipe Palhoca, Peninsula de Setúbal 

0.2l / Flasche 9.90 / 29.90 

für zu Hause 21.90 

 

SPANIEN 
 

VIA CENIT* - MÖVENPICK WEIN DES  

JAHRES. EIN WAHRER GENUSS, DIESER 

KRÄFTIG-FRUCHTIGE TEMPRANILLO 

Tempranillo, brillantes, sattes Purpur. 

Tiefgründige Aromen von reifen 

schwarzen Beeren, schwarzen Oliven, 

einem Hauch alpinen Trockenfleischs 

0.2l / Flasche 13.90 / 41.90 

für zu Hause 31.90 

ÜBERSEE 
ARGENTINIEN 
 

ALAMOS MALBEC* 

viel schwarze Kirschfrucht, Brombeere 

mit einer Spur Süßholz, Catena 

Mendoza 

0.2l / Flasche 7.90 / 22.90 

für zu Hause 14.90 

 

KALIFORNIEN 
 

BLEND AVALON* 

Cuvée Zinfandel, Cabernet Sauvignon, 

Tannat, Petite Sirah (Vegan), Lakritze 

und Holundergelee gepaart mit 

herrlicher Extrasüße 

0.2l / Flasche 9.90 / 29.90 

für zu Hause 21.90 



Wir sind BIO-zertifiert: DE-ÖKO-001 (ein paar wenige Zutaten aus nicht-ökologischer Herkunft erkennen Sie am: *)  

Alle Preise in EUR inkl. gesetzl. MwSt. Zu Allergenen und Zusatzstoffen geben unsere Mitarbeiter gern Auskunft. 

 

WASHINGTON 
 

STIMSON ESTATE 

CABERNET SAUVIGNON* 

Ein Frucht-Bouquet mit saftigen Kir-

schen, Pflaumen, Brombeeren, dazu 

Gewürze, Toast und schwarze Oliven 

(Vegan) 

0.2l / Flasche 7.90 / 22.90 

für zu Hause 14.90 

 

CHILE 
 

ESCUDO ROJO GRAN RESERVA* 

DER WEIN FÜR DEN BESONDEREN STEAK-

GENUSS VOM BEKANNTEN WEINGUT 

BARON PHILIPPE DE ROTHSCHILD 

Cuvée, intensive Noten schwarzer 

Beerenfrüchte, Kirschen und Johannis-

beeren, Weingut Baron Baron Philippe 

de Rothschild 

0.2l / Flasche 12.90 / 38.90 

für zu Hause 29.90 

ROSÉ 
DEUTSCHLAND 
PFALZ 
 

LÖSS ROSÉ - BIO 

PROBIEREN SIE UNSEREN ROSÉ  

ON THE ROCK´S! 

Frischer Rosé mit eleganten Fruchtno-

ten. Abwechslungsreich mit steinig mi-

neralischem Finale. Lecker. Weingut 

Stefan Meyer 

0.2l / Flasche 7.90 / 22.90 

für zu Hause 14.90 

CHAMPAGNE & 
PROSECCO 

 

RUINART „R DE RUINART“ * 

Champagne, Reims, Frankreich 

0.375l / 0.75l Flasche 49.90 / 89.90 

 

RUINART ROSÉ* 

Champagne, Reims, Frankreich 

0.375l / 0.75l Flasche 59.90 / 109.90 

 

PIZZOLATO SPUMANTE BLANC - BIO 

0.1l / Flasche 6.90 / 32 

 

PIZZOLATO SPUMANTE ROSÉ - BIO  

0.1l / Flasche 6.90 / 32 

 

TRAUBENSECCO WEISS - BIO 

Eine festlich alkoholfreie Alternative. 

Genießen Sie unseren prickelnden 

Traubensaft-Cuvée 

0.1l / Flasche 4.90 / 28 



BIER 
 

BEEF CLUB 
CRAFTBEER 
ROASTED OAK 
 

GELAGERT IN BOURBONFÄSSERN AUS 

GERÖSTETEM EICHENHOLZ NIMMT DIE-

SES AUSSERGEWÖHNLICHE BIER DAS 

LEICHT SÜSSLICHE AROMA UND DEN 

VOLLEN KÖRPER IN SEIN GESCHMACKS-

REPERTOIRE AUF. NICHT NUR FÜR BIER 

LIEBHABER. 

BEEF CLUB CRAFT BIER ROASTED OAK* 

0.33l Flasche 3.50 

WOLTERS PILSNER VOM FASS* 

0.3 / 0.5 3.30 / 5 

WOLTERS PILSNER ALKOHOLFREI* 

0.33l Flasche 3.50 

WOLTERS HEFEWEIZEN* 

naturtrüb oder alkoholfrei 

0.5l Flasche 5.20 

WASSER 
MINERAL 
 

BAD BRÜCKENAUER GOURMET* 

medium / still, 0.25l / 0.75l 3.20 / 7.20 

 

INFUSED 
WATER 
 

INFUSED WATER MIT ORANGE & MINZE* 

medium / still, 0.5l / 1.0l 4.50 / 6.50 

 

SOFT 
 

FRITZ KOLA*, KOLA ZUCKERFREI*, 

FRITZ APFELSCHORLE, ZITRONE*, 

ODER RHABARBERSCHORLE 

0.2l 2.90 

KAFFEE 
 

UNSER KAFFEE: NACHHALTIG ANGEBAUT 

UND GERÖSTET IN DER AUTOSTADT. 

ENTDECKEN SIE UNSERE MISCHUNGEN, 

DIE WIR SCHONEND IM LANGZEIT-HEISS-

LUFTVERFAHREN HERSTELLEN. ALLE UN-

SERE KAFFEES, INFORMATIONEN ZU HER-

STELLUNG UND ALLERHAND NÜTZLICHES 

RUND UM KAFFEEKULTUR FINDEN SIE IN 

DER ERSTEN SAHNE – DIREKT GEGENÜBER 

IM ZEITHAUS 

 

CAFFÉ AMERICANO 3.80 

ESPRESSO 2.50 

ESPRESSO DOPPELT 3.80 

ESPRESSO MACCHIATO 2.80 

CAPPUCCINO 3.50 

LATTE MACCHIATO 3.80 

CAFÉ LATTE 3.80 

HEISSE SCHOKOLADE 3.80 
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WHISKEY/ 
WHISKEY 
 

DEUTSCHLAND 
 

SLYRS SINGLE MALT WHISKY CLASSIC* 

Regionale Rohstoffe, schonende Her-

stellung und ein langer Reifeprozess in 

den optimalen Fässern aus amerikani-

scher Weißeiche machen diesen Klas-

siker zum fulminanten Single Malt. 

4cl 8.90 

 

SLYRS SINGLE MALT WHISKY FIFTY ONE* 

Starkes Aroma mit leichter Rauchnote 

und herrlich frischer Nase. Zur Reifung 

werden neben den üblichen Fässern 

auch solche verwendet, die zuvor 

Portwein, Sherry oder Sauternes ent-

hielten. 4cl 10.90 

 
 

SLYRS SINGLE MALT WHISKY  

AGED 12 YEARS* 

Ein wertvolles Meisterstück für beson-

dere Anlässe im Leben eines wahren 

Genießers. Pur bei Zimmertemperatur 

oder on the rocks entfaltet der Single 

Malt Whisky sein ganzes Bouquet, 

4cl 14.90 

 

SCHOTTLAND 
 

HIGHLAND PARK 12 JAHRE  

VIKING HONOUR* 
Schön ausgewogener Single Malt Klas-

siker von einer der ältesten Brenne-

reien Schottlands, 4cl 7.90 

LAPHROAIGH QUARTER CASK WHISKY* 

Erhielt seinen Namen durch die Ver-

wendung von Quarter Casks. Klassi-

scher Laphroaig-Charakter trifft auf 

komplexe Holz-Aromatik, 4cl 7.90 

 

GLENLIVET DOUBLE OAK, 12 JAHRE* 

Frischer und intensiver Speyside Single 

Malt, ist einer der beliebtesten Malts 

der Welt, 4cl 7.90 

 

DEANSTON VIRGIN OAK, 12 JAHRE* 
Noten von Sahnetoffee, Getreide und 

Vanille, gepaart mit subtilen, fruchti-

gen Aromen und einem knackigen und 

würzigen Finish, 4cl 8.90 

 

AUCHENTOSHAN THREE WOOD WHISKY* 

Gereift in Fässern, in denen amerikani-

scher Bourbon, Oloroso und Pedro Xi-

menez Sherry lagerten. Das Ergebnis 

ist ein komplexer Single Malt Scotch 

mit Toffe- und Sherry-Aromen, der 

sehr weich und geschmeidig ist, 

4cl 9.90 

BRUICHLADDICH THE CLASSIC  

LADDIE WHISKY* 

Ungetorfter Islay Single Malt, der 

durch ein ungewöhnlich frisch-florales 

Geschmacksprofil überzeugt, 4cl 11.90 

 

AUCHENTOSHAN 18 JAHRE* 

Single Malt Whisky mit lebendigem 

Geschmacksprofil und langanhalten-

dem Finish, 4cl 13.90 

 

ABERLOUR 16 JAHRE*  

ein vollmundiger und fruchtiger Spey-

side Single Malt Whisky. Er wird in ei-

ner Kombination aus Ex-Bourbon und 

Sherryfässern gelagert, 4cl 14.90 

 

IRLAND 
 
CONNEMARA PEATED SINGLE  

MALT WHISKY* 

Überzeugt durch seine gut eingebun-

dene Rauchigkeit und warme Noten 

von Honig, Gewürzen und Vanille, 

4cl 5.90 

SPIRITUOSEN 



REDBREAST 12 JAHRE SINGLE 

MALT WHISKY* 

Ein mehrfach preisgekrönter Whiskey, 

der mit würzigen, cremigen, fruchti-

gen, sherry-süßen und gerösteten No-

ten aufwartet, 4cl 8.90 

 

USA 
 

FOUR ROSES SINGLE BARREL* 

Dieser Single Barrel Bourbon über-

zeugt Batch für Batch mit einem vollen 

und komplexen Geschmacksbild, 

4cl 7.90 

 

KNOB CREEK RYE* 

Verfügt über eine wunderbare Balance 

aus klassisch würzigem Rye-Charakter 

und lieblichen Vanillearomen eines 

Bourbons, 4cl 8.90 

SAZERAC RYE WHISKEY* 

Fantastischer Rye Whiskey aus der 

Buffalo Trace Destillerie! True New 

Orleans Original mit angenehm kom-

plexer Aromatik und vielfältiger Pa-

lette, 4cl 10.90 

 

JAPAN 
 

SUNTORY TOKI BLENDED 

JAPANESE WHISKY* 

Frisch-lebendiger japanischer Whisky 

min einem spannenden 

Geschmacksprofil von fruchtig-

floralen Aromen und subtilen 

Kräuternoten, 4cl 6.90 

 

THE CHITA SINGLE GRAIN 

JAPANESE WHISKY* 

Japanischer Single Grain Whisky mit 

mildem Charakter und buttrig hellen 

Geschmacksnoten, 4cl 10.90 

NIKKA WHISKY FROM THE 

BARREL WHISKY* 

Preisgekrönter japanischer Whisky mit 

unvergleichlich komplexer Aromatik. 

Verschiedenste Grain- und Maltwhis-

kys werden in diversen Fässern vere-

delt, 4cl 11.90 

 

RUM 
 

HAVANA CLUB 3 JAHRE AÑEJO RUM* 

Das Original! 3 Jahre alter, kubanischer 

Rum, floral und weich, ideal für Moji-

tos, Daiquiris und Cuba Libre, 4cl 5.50 

 
BRUGAL AÑEJO RUM* 

Reift bis zu fünf Jahre lang in ausge-

wählten Bourbon-Fässern aus amerika-

nischer Eiche. Perfekt für den puren 

Genuss oder für hochwertige Rum 

Drinks, 4cl 5.50 

HAVANA CLUB AÑEJO 7 JAHRE RUM* 

Reift 7 Jahre in Eichenfässern. Das 

Klima verleiht ihm typische Aromen 

von Tabak und Vanille, 4cl 6.50 

 

PLANTATION PINEAPPLE* 

Eleganter Rumblend, destilliert mit fri-

scher Ananas! Zweifelsohne einer der 

besten seiner Art, 4cl 7.50 

 

FLOR DE CAÑA CENTENARIO 12 JAHRE* 

Ein ausgezeichneter sipping Rum mit 

Aromen wie Toffee-Apfel und buttri-

ger Vanille. Hervorragend im Old 

Fashioned, 

4cl 9.90 

 

PLANTATION XO 

20TH ANNIVERSARY RUM* 
reift zwischen 8 und 15 Jahren in Ex-

Bourbon-Fässern und wird 2-10 Jahre in 

Cognac-Fässern gefinished. Trägt sehr 

angenehme Noten von Kokosnuss, Va-

nille und Schokolade, 4cl 10.50 
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CLEMENT SINGLE CASK RHUM* 

ausschließlich aus blauem Zuckerrohr 

destilliert, derzeit eine der besten 

Rohrsorten auf dem Markt 

4cl 12.50 

 

COMPANERO RON GRAN RESERVA* 

Hervorragender Blend aus Jamaika und 

Trinidad, der für 15 Jahre in karibi-

schem Klima reifte. Pur genießen oder 

on the rocks, um weitere Aromen 

aufzuschließen, 4cl 10.90 

 

BUMBU XO RUM* 

Aromen von Toffee, gerösteter Eiche 

und Vanille mit Noten von weicher 

Orangenschale, pfefferiger Würze und 

einem Hauch Kaffee am Gaumen, 

4cl 10.90 

 

EL DORADO RUM 15 JAHRE* 

ist ein blended Rum aus Guyana. Reift 

über 15 Jahre in Ex-Bourbonfässern. 

Überzeugende würzige Aromen von 

Zimt, Vanille und Karamell, 4cl 11.90 

APPLETON 8 JAHRE RUM* 

Appleton 8 Jahre Rum wird in Jamaika 

hergestellt, das für seine fruchtigen 

Rums bekannt ist. Erwarte schöne No-

ten von Ananas, Banane und Gewürze, 

4cl 13.90 

 

DON PAPA 10 JAHRE RUM* 

Don Papa reift 10 Jahre in Eichenfäs-

sern, stammt aus den Philippinen  

und ist einer der beliebtesten Rumsor-

ten in Europa. Noten von Vanille, Ho-

nig, Trockenfrüchten und würzigem 

Kakao, kombiniert mit einem sehr lan-

gen und süßen Abgang, 4cl 18.90 

BIO 
SPIRITUOSEN 
GRAPPA 
 

AUTORI DELLA GRAPPA MOSCATO 

Erinnert an diverse gelbe Früchte, et-

was Honig und eine feine Würze. Aro-

matisch, weich und lang anhaltend, 

2cl 4.90 

 

AUTORI DELLA GRAPPA  

BARBERA AFFINATA 

Aromen von Dörrobst, Honig, und Bri-

oche mit einer angenehmen Holz- und 

Vanillenote aus dem Barrique, 2cl 6.90 

 

AUTORI DELLA GRAPPA  
IL GELSO RISERVA 
26 Monate im neuen Maulbeerbaum-

fass gereift. Viel Würze, Rauch, Aro-

men von Rosinen, hellen und dunklen 

Trauben eine Spur Heu - am besten Sie 

entdecken unseren besonderen 

Grappa selbst, 2cl 7.90 

BRÄNDE 
 
BASLER LANGSTIELER KIRSCH 

Fein und dabei fast schon fettig fruch-

tig. Der erste sortenereine Kirsch aus 

Bio Früchten, 2cl 7.90 

 

MIRABELLENBRAND 

Die Prinzessin unter den Pflaumen. 

Satte, betörende Aromatik von reifen 

Früchten mit einem Touch Berga-

motte, 2cl 7.90 

 

GELBER WILLIAMS 

Die Aromen frischer Birnen, Honig und 

ein Hauch Minze sind überwältigend, 

2cl 7.90 

 

QUITTENBRAND 

Honig und Jasmin, würzig pfeffrig so-

wie leicht mineralisch im Geschmack, 

besonders eindrucksvoll: das lang an-

haltene Finale, 2cl 7.90 


	mule, highball
	mule, highball
	& sour*
	cocktailkreationen perfekt auf unsere gerichte abgestimmt
	CONTINENTAL WHISKY SOUR
	Bourbon, Zitrone, Zucker, Portwein float 8.90

	KENTUCKY MULE
	Bourbon, Limettensaft, Gingerbeer 8.90

	VERY SLOE MULE
	Sloe Gin, Limettensaft, Gingerbeer 8.90

	HORSES NECK
	Bourbon, Angostura, Zitronenspirale. Ginger Ale 8.90

	IRISH BUCK
	Irish Whiskey, Limettensaft, Ginger Ale 8.90

	NEGRONI
	Gin, Campari, Vermouth Rosso, Unser Negroni wird an unserer Bar im Eichenfass
	gereift – ein Muss für alle Fans und nur, solange der Vorrat reicht! 8.90
	weiss



	Deutschland
	rheinhessen
	Weingut Peth-Wetz in Bermersheim Rheinhessen, Regional geprägt –
	International inspiriert
	SAUVIGNON BLANC*
	Leichte Säure, cremig, Aromen von Ananas und Galia Melone
	0.2l / Flasche 6.90 / 20.90
	für zu Hause 12.90

	GRAUBURGUNDER*
	Jung-frisch-kraftvoll dennoch fein und ausgewogen0.2l / Flasche 6.90 / 20.90
	für zu Hause 12.90

	Weingut Manz Rheinhessen
	„Der Manz, der kann’s: die Riesling Champions aus Weinolsheim“
	HIPPING RIESLING*
	Weinbergpfirsich gepaart mit Grapefruit
	0.2l / Flasche 7.90 / 22.90
	für zu Hause 14.90

	WEISSBURGUNDER*
	Düfte von Pfirsich und Birnen, wunderbar cremig im Abgang
	0.2l / Flasche 7.90 / 22.90
	für zu Hause 14.90

	CHARDONNAY KALKSTEIN*
	Aromen von Mirabelle und Honigmelone, mit dezenter Holznote
	0.2l / Flasche 8.90 / 25.90
	für zu Hause 18.90 pfalz
	für zu Hause 18.90 pfalz

	Weingut am Niel Kallstadt Pfalz, Im September 2010 übernahm die Familie Dr. Ana und Reinfried Pohl jr. den Traditionsbetrieb, wo schon die Römer den Weinanbau für sich entdeckten. Es wurde nach der historischen Einzellage Nil - heute Teil des Kallstad...
	NIL CUVÉE FEINHERB*
	Cuvée Riesling, Sauvignon Blanc, Muskateller, sehr fruchtiges Bukett, Aromen von Quitte und Mirabelle
	0.2l / Flasche 7.90 / 22.90
	für zu Hause 14.90

	weingut stefan meyer: „Diese BIO-Weine kommen mit viel Trinkfluss und Südpfalzer Charme, aber auch mit dem Anspruch, die typischen Bodenarten meiner Heimat zum Ausdruck zu bringen.“
	RIESLING BUNDSANDSTEIN BIO
	Wein mit einer exotisch-blumigen Art, mit Aromen von grünem Apfel,
	0.2l / Flasche 7.90 / 22.90
	für zu Hause 14.90
	GRAUER BURGUNDER LÖSS-LEHM
	BIO-Wein mit kühl-mineralischen Düften und Anklängen von Nuss. Im Mund straff, klar, mit direkter Frucht
	BIO-Wein mit kühl-mineralischen Düften und Anklängen von Nuss. Im Mund straff, klar, mit direkter Frucht
	0.2l / Flasche 7.90 / 22.90
	für zu Hause 14.90

	CHARDONNAY & WEIssER BURGUNDER
	BIO, leichte verspielte Art mit Duft von Apfel und Birne, am Gaumen saftiges Säurespiel
	0.2l / Flasche 7.90 / 22.90
	für zu Hause 14.90
	rot



	Deutschland
	pfalz
	SPÄTBURGUNDER*
	Junge Rotwein-Kunst aus der Pfalz: so versteht man, warum Stefan Meyer seine 1. Traube im angesehenen Gault & Millaut geholt hat
	Animierende Weinsäure und dunkle Füchte treffen auf würzige Kräuter, Weingut Stefan Meyer
	0.2l / Flasche 7.90 / 22.90
	für zu Hause 14.90

	CABERNET CUVÉE*
	Cuvée aus Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Syrah. Aromen von Bitterschokolade dunklen Früchten und röstigem Holz, Weingut Stefan Meyer
	0.2l / Flasche 8.90 / 25.90
	für zu Hause 18.90

	PÚRPURA*
	Cuvée aus Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot. Dunkle Beerenfrüchte paaren sich hier mit würzigen Nuancen, Weingut am Nil Kallstadt
	0.2l / Flasche 9.90 / 29.90
	für zu Hause 21.90


	portugal
	Interessant: das Weingut Filipe Palhoca ist nur 30 Minuten vom VW Werk in Palmela entfernt.
	BARRANCÓA*
	Cuvée aus Aragonez, Touriga Nacional, Alicante Bouschet, Aromen von frischer Pflaume, weich im Abgang, (Vegan) Ribafreixo,  Alentejo
	0.2l / Flasche 8.90 / 25.90
	für zu Hause 18.90

	FILIPE PALHOCA*
	Syrah, Kraftvoll, weich, voll und rund, helles Holz und dunkle Früchte. Filipe Palhoca, Peninsula de Setúbal
	0.2l / Flasche 9.90 / 29.90
	für zu Hause 21.90

	FILIPE PALHOCA*
	Cabernet Sauvignon, herrlich marmeladig, grüner Pfeffer,
	Filipe Palhoca, Peninsula de Setúbal
	0.2l / Flasche 9.90 / 29.90
	für zu Hause 21.90


	spanien
	via cenit* - Mövenpick Wein des
	Jahres. ein wahrer genuss, dieser kräftig-fruchtige Tempranillo
	Tempranillo, brillantes, sattes Purpur. Tiefgründige Aromen von reifen schwarzen Beeren, schwarzen Oliven, einem Hauch alpinen Trockenfleischs
	0.2l / Flasche 13.90 / 41.90
	für zu Hause 31.90


	ÜBERSEE
	ARGENTINIEN
	ALAMOS MALBEC*
	viel schwarze Kirschfrucht, Brombeere mit einer Spur Süßholz, Catena Mendoza
	0.2l / Flasche 7.90 / 22.90
	für zu Hause 14.90


	KALIFORNIEN
	BLEND AVALON*
	Cuvée Zinfandel, Cabernet Sauvignon, Tannat, Petite Sirah (Vegan), Lakritze und Holundergelee gepaart mit herrlicher Extrasüße
	0.2l / Flasche 9.90 / 29.90
	für zu Hause 21.90


	WASHINGTON
	STIMSON ESTATE
	CABERNET SAUVIGNON*
	Ein Frucht-Bouquet mit saftigen Kirschen, Pflaumen, Brombeeren, dazu Gewürze, Toast und schwarze Oliven (Vegan)
	0.2l / Flasche 7.90 / 22.90
	für zu Hause 14.90


	CHILE
	ESCUDO ROJO GRAN RESERVA*
	Der Wein für den besonderen Steakgenuss vom bekannten Weingut
	Baron Philippe de Rothschild
	Cuvée, intensive Noten schwarzer Beerenfrüchte, Kirschen und Johannisbeeren, Weingut Baron Baron Philippe de Rothschild
	0.2l / Flasche 12.90 / 38.90
	für zu Hause 29.90
	ROSÉ



	DEUTSCHLAND
	PFALZ
	LÖSS ROSÉ - BIO
	Probieren sie unseren Rosé
	on The Rock´s!
	Frischer Rosé mit eleganten Fruchtnoten. Abwechslungsreich mit steinig mineralischem Finale. Lecker. Weingut Stefan Meyer
	0.2l / Flasche 7.90 / 22.90
	für zu Hause 14.90


	CHAMPAGNE & PROSECCO
	RUINART „R DE RUINART“ *
	Champagne, Reims, Frankreich
	0.375l / 0.75l Flasche 49.90 / 89.90

	RUINART ROSÉ*
	Champagne, Reims, Frankreich
	0.375l / 0.75l Flasche 59.90 / 109.90

	PIZZOLATO SPUMANTE bLANC - BIO
	0.1l / Flasche 6.90 / 32

	PIZZOLATO SPUMANTE ROSÉ - BIO
	0.1l / Flasche 6.90 / 32

	traubensecco weiss - BIO
	Eine festlich alkoholfreie Alternative. Genießen Sie unseren prickelnden Traubensaft-Cuvée
	0.1l / Flasche 4.90 / 28
	BIER



	BEEF CLUB CRAFTBEER ROASTED OAK
	Gelagert in BourbonfässerN aus geröstetem Eichenholz nimmt dieses aussergewöhnliche Bier das leicht süssliche Aroma und den vollen Körper in sein Geschmacksrepertoire auf. Nicht nur für Bier Liebhaber.
	beef club craft bier roasted oak*
	0.33l Flasche 3.50

	wolters pilsner vom fass*
	0.3 / 0.5 3.30 / 5

	wolters pilsner alkoholfrei*
	0.33l Flasche 3.50

	wolters hefeweizen*
	naturtrüb oder alkoholfrei
	0.5l Flasche 5.20
	wasser



	mineral
	bad brückenauer gourmet*
	medium / still, 0.25l / 0.75l 3.20 / 7.20

	infused
	water
	infused water mit orange & minze*
	medium / still, 0.5l / 1.0l 4.50 / 6.50

	soft
	fritz kola*, kola zuckerfrei*,
	FRITZ apfelschorle, zitrone*,
	oder rhabarberschorle
	0.2l 2.90
	kaffee

	Unser Kaffee: Nachhaltig angebaut und geröstet in der Autostadt. Entdecken Sie unsere Mischungen, die wir schonend im Langzeit-Heiss-luftverfahren herstellen. Alle unsere Kaffees, Informationen zu Herstellung und allerhand Nützliches rund um Kaffeekul...
	caffé americano 3.80
	espresso 2.50
	espresso doppelt 3.80
	espresso macchiato 2.80
	cappuccino 3.50
	latte macchiato 3.80
	café latte 3.80
	heisse schokolade 3.80


	Whiskey/
	whiskey
	DEUTSCHLAND
	SLYRS Single Malt Whisky Classic*
	Regionale Rohstoffe, schonende Herstellung und ein langer Reifeprozess in den optimalen Fässern aus amerikanischer Weißeiche machen diesen Klassiker zum fulminanten Single Malt.
	4cl 8.90

	SLYRS Single Malt Whisky Fifty One*
	Starkes Aroma mit leichter Rauchnote und herrlich frischer Nase. Zur Reifung werden neben den üblichen Fässern auch solche verwendet, die zuvor Portwein, Sherry oder Sauternes enthielten. 4cl 10.90

	SLYRS Single Malt Whisky
	Aged 12 Years*
	Ein wertvolles Meisterstück für besondere Anlässe im Leben eines wahren Genießers. Pur bei Zimmertemperatur oder on the rocks entfaltet der Single Malt Whisky sein ganzes Bouquet,
	4cl 14.90


	SCHOTTLAND
	Highland Park 12 Jahre
	Viking HONour*
	Schön ausgewogener Single Malt Klassiker von einer der ältesten Brennereien Schottlands, 4cl 7.90

	Laphroaigh Quarter Cask WHISKY*
	Erhielt seinen Namen durch die Verwendung von Quarter Casks. Klassischer Laphroaig-Charakter trifft auf komplexe Holz-Aromatik, 4cl 7.90

	Glenlivet DOUBLE OAK, 12 JAHRE*
	Frischer und intensiver Speyside Single Malt, ist einer der beliebtesten Malts der Welt, 4cl 7.90

	Deanston Virgin Oak, 12 Jahre*
	Noten von Sahnetoffee, Getreide und Vanille, gepaart mit subtilen, fruchtigen Aromen und einem knackigen und würzigen Finish, 4cl 8.90

	AUCHENTOSHAN THREE WOOD WHISKY*
	Gereift in Fässern, in denen amerikanischer Bourbon, Oloroso und Pedro Ximenez Sherry lagerten. Das Ergebnis ist ein komplexer Single Malt Scotch mit Toffe- und Sherry-Aromen, der sehr weich und geschmeidig ist,
	4cl 9.90

	Bruichladdich The Classic
	Laddie WHISKY*
	Ungetorfter Islay Single Malt, der durch ein ungewöhnlich frisch-florales Geschmacksprofil überzeugt, 4cl 11.90

	Auchentoshan 18 Jahre*
	Single Malt Whisky mit lebendigem Geschmacksprofil und langanhaltendem Finish, 4cl 13.90

	Aberlour 16 Jahre*
	ein vollmundiger und fruchtiger Speyside Single Malt Whisky. Er wird in einer Kombination aus Ex-Bourbon und Sherryfässern gelagert, 4cl 14.90


	IRLAND
	Connemara Peated Single
	Malt Whisky*
	Überzeugt durch seine gut eingebundene Rauchigkeit und warme Noten von Honig, Gewürzen und Vanille,
	4cl 5.90

	Redbreast 12 Jahre SINGLE
	MALT WHISKY*
	Ein mehrfach preisgekrönter Whiskey, der mit würzigen, cremigen, fruchtigen, sherry-süßen und gerösteten Noten aufwartet, 4cl 8.90


	spirituosen
	USA
	Four Roses Single Barrel*
	Dieser Single Barrel Bourbon überzeugt Batch für Batch mit einem vollen und komplexen Geschmacksbild,
	4cl 7.90

	Knob Creek Rye*
	Verfügt über eine wunderbare Balance aus klassisch würzigem Rye-Charakter und lieblichen Vanillearomen eines Bourbons, 4cl 8.90

	Sazerac RYE WHISKEY*
	Fantastischer Rye Whiskey aus der Buffalo Trace Destillerie! True New Orleans Original mit angenehm komplexer Aromatik und vielfältiger Palette, 4cl 10.90


	JAPAN
	Suntory Toki Blended
	Japanese Whisky*
	Frisch-lebendiger japanischer Whisky min einem spannenden Geschmacksprofil von fruchtig-floralen Aromen und subtilen Kräuternoten, 4cl 6.90

	the Chita Single Grain
	Japanese Whisky*
	Japanischer Single Grain Whisky mit mildem Charakter und buttrig hellen Geschmacksnoten, 4cl 10.90

	Nikka Whisky from the
	barrel Whisky*
	Preisgekrönter japanischer Whisky mit unvergleichlich komplexer Aromatik. Verschiedenste Grain- und Maltwhiskys werden in diversen Fässern veredelt, 4cl 11.90
	RUM


	Havana Club 3 Jahre añejo Rum*
	Das Original! 3 Jahre alter, kubanischer Rum, floral und weich, ideal für Mojitos, Daiquiris und Cuba Libre, 4cl 5.50

	Brugal Añejo Rum*
	Reift bis zu fünf Jahre lang in ausgewählten Bourbon-Fässern aus amerikanischer Eiche. Perfekt für den puren Genuss oder für hochwertige Rum Drinks, 4cl 5.50

	Havana Club Añejo 7 Jahre Rum*
	Reift 7 Jahre in Eichenfässern. Das Klima verleiht ihm typische Aromen von Tabak und Vanille, 4cl 6.50

	Plantation Pineapple*
	Eleganter Rumblend, destilliert mit frischer Ananas! Zweifelsohne einer der besten seiner Art, 4cl 7.50

	Flor de Caña Centenario 12 Jahre*
	Ein ausgezeichneter sipping Rum mit Aromen wie Toffee-Apfel und buttriger Vanille. Hervorragend im Old Fashioned,
	4cl 9.90

	Plantation XO
	20th Anniversary Rum*
	reift zwischen 8 und 15 Jahren in Ex-Bourbon-Fässern und wird 2-10 Jahre in Cognac-Fässern gefinished. Trägt sehr angenehme Noten von Kokosnuss, Vanille und Schokolade, 4cl 10.50

	Clement Single Cask Rhum*
	ausschließlich aus blauem Zuckerrohr destilliert, derzeit eine der besten Rohrsorten auf dem Markt
	4cl 12.50

	COMPANERO RON GRAN RESERVA*
	Hervorragender Blend aus Jamaika und Trinidad, der für 15 Jahre in karibischem Klima reifte. Pur genießen oder on the rocks, um weitere Aromen aufzuschließen, 4cl 10.90

	BUMBU XO RUM*
	Aromen von Toffee, gerösteter Eiche und Vanille mit Noten von weicher Orangenschale, pfefferiger Würze und einem Hauch Kaffee am Gaumen,
	4cl 10.90

	EL DORADO RUM 15 JAHRE*
	ist ein blended Rum aus Guyana. Reift über 15 Jahre in Ex-Bourbonfässern. Überzeugende würzige Aromen von Zimt, Vanille und Karamell, 4cl 11.90

	APPLETON 8 JAHRE RUM*
	Appleton 8 Jahre Rum wird in Jamaika hergestellt, das für seine fruchtigen Rums bekannt ist. Erwarte schöne Noten von Ananas, Banane und Gewürze, 4cl 13.90

	DON PAPA 10 JAHRE RUM*
	Don Papa reift 10 Jahre in Eichenfässern, stammt aus den Philippinen
	und ist einer der beliebtesten Rumsorten in Europa. Noten von Vanille, Honig, Trockenfrüchten und würzigem Kakao, kombiniert mit einem sehr langen und süßen Abgang, 4cl 18.90
	BIO



	SPIRITUOSEN
	GRAPPA
	Autori della grappa moscato
	Erinnert an diverse gelbe Früchte, etwas Honig und eine feine Würze. Aromatisch, weich und lang anhaltend,
	2cl 4.90

	Autori DELLA GRAPPA
	BARBERA AFFINATA
	Aromen von Dörrobst, Honig, und Brioche mit einer angenehmen Holz- und Vanillenote aus dem Barrique, 2cl 6.90
	26 Monate im neuen Maulbeerbaumfass gereift. Viel Würze, Rauch, Aromen von Rosinen, hellen und dunklen Trauben eine Spur Heu - am besten Sie entdecken unseren besonderen Grappa selbst, 2cl 7.90


	BRÄNDE
	BASLER LANGSTIELER KIRSCH
	Fein und dabei fast schon fettig fruchtig. Der erste sortenereine Kirsch aus Bio Früchten, 2cl 7.90

	MIRABELLENBRAND
	Die Prinzessin unter den Pflaumen. Satte, betörende Aromatik von reifen Früchten mit einem Touch Bergamotte, 2cl 7.90

	Gelber Williams
	Die Aromen frischer Birnen, Honig und ein Hauch Minze sind überwältigend, 2cl 7.90

	Quittenbrand
	Honig und Jasmin, würzig pfeffrig sowie leicht mineralisch im Geschmack, besonders eindrucksvoll: das lang anhaltene Finale, 2cl 7.90



